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                 GRADONAČELNIK 

Klasa:022-01/19-01/02 

Ur.broj:2142/01-02/1-19-91- 49 

Krk, 09. srpnja  2019. 

 

                  

Z A P I S N I K 

 

sa 91. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 08. srpnja (ponedjeljak) 2019. godine u 

Uredu Gradonačelnika u Krku. 

 

Kolegij u 13,00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da Kolegiju 

prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada Krka, 

Marinko Pavlić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Josip Brusić, Zamjenik 

predsjednika Gradskog vijeća, Marinko Bajčić, pročelnik JUO, Radmila Živanović Čop, 

voditeljica Odsjeka za opće, pravne i kadrovske poslove, Ines Galjanić, stručni suradnik 

Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Džimi Skomeršić, voditelj Odsjeka za 

komunalno gospodarstvo, Igor Hrast, stručni suradnik Odsjeka za gospodarstvo za lokalni 

ekonomski razvoj, Andreana Gluvaković, voditeljica Odsjeka za društvene djelatnosti, 

Mladena Matejčić, viši stručni referent  u Odsjeku  općih, pravnih i kadrovskih poslova i 

Igor Gržetić, osoba za održavanje internet stranica Grada Krka. 

 

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je 

sljedeći 

 

 

D N E V N I    R E D 

1. Imovinsko – pravni predmeti. 

2. Razmatranje prijave grupe građana o prodaji neprimjerenih predmeta na 

štandovima na Krčkoj rivi i Kamplinu, koji vrijeđaju javni moral građana. 
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3. Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša: 

a) Mirjana Komadina Mergl iz Krka, I. Meštrovića 35b - zamolba za izradu ciljanih izmjena 

i dopuna DPU predjela Mali Kankul u gradu Krku. 

b) Ernest Vlačić iz Zagreba, Jačkovski klanec 17 – zamolba za formiranje pristupnog puta i 

zamjenu čestica sa Gradom. 

c) Razmatranje pisma namjere Zajedničkog odvjetničkog ureda Vojko Braut i Petar Petrinić 

iz Rijeke, u svojstvu punomoćnika stranke TD Amsterdam Double Export B.V. iz 

Nizozemske,  za izmjenu PPU Grada Krka, odnosno izmještanje građevinskog područja 

ugostiteljsko turističke namjene Glavotok (T1)  na čestice z.č. 746/1, 746/2, 746/3, 746/5, 

746/6, 746/7,  746/8, 746/9, 746/10, 746/11, 746/12, 746/13, 746/14, 746/15, 755/1, 

755/3, 750/1, 751/1 sve k.o. Poljica. 

4. Odsjek za gospodarstvo: 

a) Obrt za trgovinu i usluge „Alen“ - zamolba za postavu vitrine u staroj jezgri grada Krka, 

u ulici Istarski prolaz 2, na pročelju poslovnog prostora- Fun shop Paolo, obzirom da 

poslovni prostor nema izloga. 

5. Odsjek za društvene djelatnosti: 

 Roditelj Emil Softić iz Krka, I. G. Kovačića 13 – zamolba za sufinanciranje 

boravka djeteta Asije Softić u Područni vrtić u Puntu. 

 Udruga Drobnica iz Krka – zamolba za dodjelu financijske potpore male 

vrijednosti za projekt „ Drobnica Fest“. 

 Roditelji Antonio i Marijana Tkalec iz Krka, Ivana Meštrovića 21a – zamolba za 

sufinanciranje boravka djeteta Niko Tkalec, u privatni vrtić “Bubamara” u 

Malinskoj. 

6. Prijedlog Ugovor o radu i sufinanciranju turističke ambulante Krk u 2019. godini, 

dostavljen od Doma zdravlja PGŽ, Rijeka. 

7. Slavko Depikolozvane iz Kornića, Sv. Jakova 26 - prijedlog za izmjenu Odluke o 

komunalnom redu u smislu držanja pernatih životinja u naselju Kornić. 

8. Mjesni odbor Milohnić - prijedlog  za produženje Ugovora o djelu za obavljanje 

poslova čišćenja raslinja i granja uz ceste u naseljima na području Mjesnog odbora 

Milohnić, do 31. kolovoza 2019. godine. 

9. Razmatranja Programa kontrole populacije napuštenih pasa u Primorsko 

goranskoj županiji, dostavljen od PGŽ, Ureda Župana. 

10. Turistička zajednica Grada Krka – zamolba za davanje suglasnosti za korištenje 

javne površine i priključka na električnu energiju, na Krčkoj rivi, u gradu Krku, 

povodom održavanja manifestacije „nastup Zbora mladih iz Engleske“, za dan 18. 

srpnja 2019. godine. 

11. Odsjek za komunalno gospodarstvo: 

a) Tvrtka Krčke vile d.o.o. iz Krka, Šetalište Sv. Bernardina 5 - zamolba za davanje 

suglasnosti za parkiranje promocijskog automobila u organizaciji sa Red Bullom u 
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neposrednoj blizini objekta – Cafe bara „Casa del padrone“ u vremenu od 08. – 11. 

kolovoza 2019. godine. 

 

Ad 1. 

Prijedloge Imovinsko pravne službe obrazložila je Radmila Živanović Čop, te je nakon rasprave 

Gradonačelnik donio sljedeće 

 

O d l u k e  i  Z a k l j u č k e 

 

1. Prijedlog Mirjane Komadina Mergl iz Krka, Ivana Meštrovića 35 b, za zaključenje 

aneksa Ugovora o kupoprodaji zemljišta i zasnivanju založnog prava koji ugovor se 

odnosi na kupnju k.č. 2211/9 k.o. Krk grad (z.č. 1032/9 k.o. Krk) i zaključen je sa 

obročnom otplatom kupoprodajne cijene, na način da se izmjeni plaćanje obroka tako da 

bi predlagateljica u 2019.  i 2020. godini platila kamate prema otplatnom planu iz 

sadašnjeg ugovora, a predlaže da se plaćanje daljnjih obroka uz kamate produži za još 

dvije godine. 

 

2. Ponovno razmatranje prijedloga Dragutina Kosića iz Krka, Lina Bolmarčića 22 za 

ukidanje statusa javnog dobra na dijelu k.č. 4031/1 k.o. Krk grad (z.č. 1951/1 k.o. Krk) u 

površini od 80 m², u kojoj površini je predmetna parcela zauzeta izgradnjom okućnice 

kuće u vlasništvu predlagatelja izgrađene na k.č. 3819/1 k.o. Krk grad. 

 

3. Prijedlog Željka Cvitkušića iz Krka, Plavnička 9a, za formiranje okućnice oko 

ugostiteljskog objekta Neptun u gradu Krku, sa dijelom k.č. 2519 k.o. Krk grad površine 

46 m², vlasništvo Grada Krka. Predlagatelj također navodi da je izgradnjom nogostupa 

zauzet i dio k.č. 2518/2 površine 24 m², vlasništvo predlagatelja, te predlaže plaćanje 

razlike u kvadraturi. 

 

4. Prijedlog Milana Žužića iz Krka, Frankopanska 38 za kupnju dijela k.č. 2162/1 k.o. Krk 

grad (z.č. 1084/3 k.o. Krk) površine 207 m², radi mogućnosti pristupa na k.č. 2160/11, 

k.č. 2162/2 i k.č. 2163 sve k.o. Krk grad, vlasništvo predlagatelja. Parcela za koju 

predlagatelj predlaže zaključiti kupoprodajni ugovor djelomično je zauzeta izgradnjom 

ceste u površini od cca. 60 m², te predlagatelj predlaže otkup preostalog dijela parcele. 

 

5. Prijedlog Mirjenka Mrakovčića iz Kornića, 17. Travnja 3, za kupnju dijelova k.č. 4445/1 

k.o. Kornić u površini od 99 m² i 15 m², za koje dijelove parcela predlagatelj ima 

zaključen ugovor o zakupu zemljišta od 10. prosinca 2018. godine i koje je ogradio 

ogradnim zidom. 

 

6. Vezano za predmet pod točkom 5. daje se informacija o dopisu i navodima Josipa 

Mrakovčića iz Lakmartina kbr: 39. 
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7. Donošenje odluke o početku postupka nabave male vrijednosti za nabavu usluga: Izrada 

projektne dokumentacije za izgradnju sportskog igrališta – skate parka, pumptrack 

poligona i zida za penjanje – koncepcijsko rješenje sa vizualizacijom, na k.č. 3945, k.č. 

3946 i k.č. 3947, sve k.o. Krk grad. 

 

8. Donošenje odluke o početku postupka nabave malo vrijednosti za nabavu usluga: Idejno 

rješenje i idejni projekt za ishođenje posebnih uvjeta i lokacijske dozvole prema UPU 2 

Kornić i Urbanističko tehničkog rješenja zone gospodarske namjene u Korniću. 

 

9. Molba Darka Zelića iz Čakovca, Janka Strogara 6, za davanje u dnevni zakup javne 

površine kod Vrata slobode u gradu Krku za prodaju suvenira. 

 

Napomena: Potpuni podaci u svezi prijedloga i zamolbi  iz područja Imovinsko – pravnih 

odnosa, nalaze se u  predmetima  gradske pisarnice.   

 

Ad 2. 

Prijavu grupe građana o prodaji neprimjerenih predmeta na štandovima na Krčkoj rivi i 

Kamplinu, koji vrijeđaju javni moral građana, obrazložio je Darijo Vasilić, te je nakon rasprave 

donio sljedeći 

Z a k l j u č a k 

Vezano za prijavu grupe građana o prodaji neprimjerenih predmeta na štandovima na 

Krčkoj rivi i Trgu Kamplin, koji vrijeđaju javni moral građana, a koji prodavatelji su 

sklopili Ugovor o zakupu javnih površina s Gradom Krkom, obvezuje se komunalni redar 

da iste prodavatelje, usmeno upozori da se predmeti odmah uklone s prodajnih mjesta.  

 

Ukoliko prodavatelji, odnosno zakupnici javnih površina ne postupe u skladu s nalogom 

komunalnog redara, Grad Krk raskinuti će Ugovor s istima i ukloniti štand a troškove 

uklanjanja štanda snositi će  zakupnik predmetne javne površine. 

 

Obzirom da se radi o javnoj površini na koju imaju pristup djeca i maloljetnici, prodaja 

predmeta koji vrijeđaju javni moral i moralne osjećaje građana, nije dozvoljena.     

 

Ad 3. 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, obrazložila je Ines 

Galjanić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

Z a k l j u č k e 
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a) Podržava se inicijativa Mirjane Komadina Mergl iz Krka, za izradu ciljanih 

izmjena i dopuna DPU predjela Mali Kankul u gradu Krku, zbog izmjene namjene 

na čestici k.č. 2211/9 k.o. Krk grad iz stambene u mješovitu, uz mogućnost gradnje 

građevine tipa turistički apartman ( dvije jedinice) i izmjenu uvjeta na z.č. 2211/3 

k.o. Krk grad u skladu s člankom 94. UPU1- Krk.  

 

Predlagateljica Mirjana Komadina Mergl iz Krka, snositi će troškove izrade 

ciljanih izmjena i dopuna DPU predjela Mali Kankul u gradu Krku, sukladno 

Zakonu o prostornom uređenju („Narodne Novine“ broj: 153/13, 65/17, 114/18, 

39/19).  

 

Zahtjev za  financiranje i izradu plana proslijediti  će se Gradskom vijeću Grada 

Krka nakon čega je  moguće  pristupiti daljnjim radnjama za izmjenu DPU-a  

(ugovor o financiranju,  postupak  javne nabave  itd.)  

 

b) Prima se na znanje zamolba Ernesta Vlačića iz Zagreba, za formiranje pristupnog 

puta preko z.č. 3861/10, 3814/2, 3859/8 i 9 sve k.o. Krk –grad i zamjenu čestica sa 

Gradom. 

 

Predlaže se podnositelju zamolbe da Grad Krk, ishodi projektnu dokumentaciju za 

formiranje pristupnog puta – ceste. 

 

Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša naručiti će geodetsku podlogu, 

nakon čega će uslijediti dogovor s podnositeljem zamolbe vezano za zamjenu 

zemljišta, te će nakon dogovora i potpisanih ugovora, slijediti izrada idejnih i 

glavnih projekta. 

Ukoliko bude moguće, postojeće igralište koje koriste štićenici Doma za starije i 

nemoćne osobe “Mali Kartec” u Krku, u izradi Idejnih rješenja trebalo bi zadržati 

u postojećim gabaritima. 

 

c) Prima se na znanje Pismo namjere Zajedničkog odvjetničkog ureda Vojko Braut i 

Petar Petrinić iz Rijeke, u svojstvu punomoćnika stranke TD Amsterdam Double 

Export B.V. iz Nizozemske,  za izmjenu PPU Grada Krka, odnosno izmještanje 

građevinskog područja ugostiteljsko turističke namjene Glavotok (T1)  na čestice 

z.č. 746/1, 746/2, 746/3, 746/5, 746/6, 746/7,  746/8, 746/9, 746/10, 746/11, 746/12, 

746/13, 746/14, 746/15, 755/1, 755/3, 750/1, 751/1 sve k.o. Poljica ukupne površine 

150020 m
2
 (područje Gurzini – Buina).  

Zadužuje se Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša zatražiti mišljenje JU 

Zavod  za prostorno uređenje PGŽ, da li je prijedlog podnositelja zahtjeva u skladu 

s Prostornim planom Primorsko goranske županije.   

 

Ad 4. 

Zamolbu Odsjeka za gospodarstvo, vezano uz zamolbu Obrta za trgovinu i usluge „Alen“ za 

postavu vitrine u staroj jezgri grada Krka, u ulici Istarski prolaz 2, na pročelju poslovnog 
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prostora- Fun shop Paolo, obzirom da poslovni prostor nema izloga, obrazložio je Igor Hrast, te 

je nakon rasprave Gradonačenik  donio sljedeći 

 

Z a k l j u č a k 

Sukladno Pravilniku o uređenju stare jezgre Grada Krka,  Obrtu za trgovinu i usluge 

„Alen“ vl. Alen Susak, daje se suglasnost za postavu jedne izložbene – reklamne vitrine  na 

pročelju poslovnog prostora  u ulici Istarski prolaz 2, u staroj jezgri grada Krka za potrebe 

Fun shopa Paolo. 

 

Ad 5. 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za društvene djelatnosti, obrazložila je Andreana Gluvaković, te je 

nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

Z a k l j u č k e 

 Kako dijete podnositelja zamolbe nije primljeno u Dječji vrtić „Katarina 

Frankopan“ Krk, radi popunjenih mjesta, a roditelj Emir Softić iz Krka,  iz 

opravdanih razloga traži sufinanciranje boravka djeteta u vrtiću u Puntu,  Grad 

Krk sufinancirati će boravak djeteta Asije Softić rođ. 11.04.2015., u vrtiću u Puntu, 

do kraja pedagoške godine 2019./2020.  

 

 Na temelju prijave na Javni poziv za dodjelu potpora malih vrijednosti u 2019. 

godini, Udruzi Drobnica iz Krka, odobrava se financijska potpora u iznosu od 

5.000,00 u cilju realizacije projekta „Drobnica Fest“. 

 

 Obzirom da dijete roditelja Antonia i Marijane Tkalec iz Krka, nije primljeno u 

Dječji vrtić „Katarina Frankopan“ Krk, radi popunjenih mjesta, a roditelji iz 

opravdanih razloga traže sufinanciranje boravka djeteta Niko Tkalec, u  jaslice 

“Bubamara” u Malinskoj, Grad Krk sufinancirati će razliku roditeljske uplate i 

ekonomske cijene jaslica Bubamara u Malinskoj,  za vrijeme pedagoške godine 

2019./2020., odnosno najkasnije do 31. kolovoza 2020. godine i to u iznosu koji nije 

viši od razlike roditeljske uplate i ekonomske cijene u Ustanovi “Katarina 

Frankopan”.    

 

Ad 6. 

Prijedlog Ugovor o radu i sufinanciranju turističke ambulante Krk u 2019. godini, dostavljen od 

Doma zdravlja PGŽ, Rijeka, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik 

donio sljedeći 

Z a k l j u č a k 
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Prihvaća se prijedlog Ugovor o radu i sufinanciranju turističke ambulante Krk u 2019. 

godini, dostavljen od Doma zdravlja PGŽ, Rijeka,  u iznosu od 214.500,00 kn za razdoblje 

od 15. lipnja do 30. rujna 2019. godine (vidi prilog predmetni prijedlog Ugovora koji čini 

sastavni dio ovog zaključka).  

 

 

Ad 7. 

Prijedlog Slavka Depikolozvane iz Kornića, Sv. Jakova 26, za izmjenu Odluke o komunalnom 

redu u smislu držanja pernatih životinja u naselju Kornić, obrazložio je Marinko Bajčić, te je 

nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći 

Z a k l j u č a k 

Prima se na znanje prijedlog Slavka Depikolozvane iz Kornića, za izmjenu Odluke o 

komunalnom redu u smislu držanja pernatih životinja u naselju Kornić. 

 

Sukladno članku 44. Odluke o komunalnom redu, u svim naseljima na području Grada 

Krka, osim u gradu Krku mogu se držati životinje,  ako njihovo držanje ispunjava 

sanitarno-higijenske uvjete. 

Komunalni redar može po prijavi ili po službenoj dužnosti zabraniti držanje životinja na 

područjima gdje je to dopušteno ako je držanjem životinja nanosi nepotrebna smetnja 

okolnim stanarima ili narušava izgled naselja.  

 

 

Obvezuje se Odsjek za opće, pravne i kadrovske poslove da od Mjesnih odbora na 

području Grada Krka zatraži mišljenje vezano za držanje životinja u naselju.  

 

Ad 8. 

Prijedloga Mjesnog odbora Milohnić  za produženje Ugovora o djelu za obavljanje poslova 

čišćenja raslinja i granja uz ceste u naseljima na području Mjesnog odbora Milohnić, do 31. 

kolovoza 2019. godine, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio 

sljedeći 

Z a k l j u č a k 

Prihvaća se zamolba Mjesnog odbora Milohnić za produženje  Ugovora o djelu za 

obavljanje poslova čišćenja raslinja i granja uz ceste u naseljima na području Mjesnog 

odbora Milohnić, u vremenskom razdoblju od 16. srpnja  do 31. kolovoza 2019. godine u 

neto iznosu od 4.500,00 kn mjesečno, koje poslove obavlja Marijan Šporer iz Milohnića. 

 

Zadužuje se Odsjek za opće, pravne i kadrovske poslove za sklapanje Ugovora o djelu za 

na prijed navedeno vremensko razdoblje.  
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Ad 9. 

Program kontrole populacije napuštenih pasa u Primorsko goranskoj županiji, dostavljen od 

PGŽ, Ureda Župana, obrazložio je Marinko Bajčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio 

sljedeći 

Z a k l j u č a k 

Prima se na znanje Program kontrole populacije napuštenih pasa u Primorsko goranskoj 

županiji, donesen na temelju Zakona o zaštiti životinja,  dostavljen od strane PGŽ, Ureda 

Župana.  

 

Ad 10. 

Zamolbu Turističke zajednice Grada Krka za davanje suglasnosti za korištenje javne površine i 

priključka na električnu energiju, na Krčkoj rivi, u gradu Krku, povodom održavanja 

manifestacije „nastup Zbora mladih iz Engleske“, za dan 18. srpnja 2019. godine, obrazložio je 

Marinko Bajčić, te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeći 

Z a k l j u č a k 

Turističkoj zajednici Grada Krka daje se suglasnost za korištenje javne površine i 

priključka na električnu energiju, na krčkoj rivi, u gradu Krku,  povodom održavanja 

manifestacije „nastup Zbora mladih iz Engleske“, za dan 18. srpnja 2019. godine, u 

vremenu od 19,00 do 21,00 sata. 

 

Ad 11. 

Zamolbu Odsjeka za komunalno gospodarstvo, vezano uz zamolbu  tvrtke Krčke vile d.o.o. iz 

Krka, Šetalište Sv. Bernardina 5, za davanje suglasnosti za parkiranje promocijskog automobila 

u organizaciji sa Red Bullom u neposrednoj blizini objekta – Cafe bara „Casa del padrone“ u 

vremenu od 08. – 11. kolovoza 2019. godine, obrazložio je Đimi Skomeršić, te je nakon rasprave 

Gradonačelnik donio sljedeće 

Z a k l j u č k e 

Tvrtki Krčke vile d.o.o. iz Krka, daje se suglasnost za parkiranje promocijskog automobila 

u organizaciji sa Red Bullom u neposrednoj blizini objekta – Cafe bara „Casa del 

padrone“ (na Škveriću) u vrijeme održavanja manifestacije „Krčki sajam 2019“,  odnosno 

u vremenu od 08. – 10. kolovoza 2019. godine. 
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Za dan 11. kolovoza 2019. godine, Grad Krk nije u mogućnosti udovoljiti zamolbi za 

parkiranje promocijskog automobila u neposrednoj blizini objekta – Cafe bara „Casa del 

padrone“. 

 

 

 

 

 

   

 

Kolegij gradonačelnika dovršen je u  16, 30 sati. 

 

 

 

 ZAPISNIK SASTAVILA                                                                 GRADONAČELNIK 

 

     Mladena Matejčić                                                                           Darijo Vasilić, prof. 

 

 

 

 

 

 
 

 


